

"JAVNO ZALAGANJE ZA TRANSPARENTNO POLJOPRIVREDNO ULAGANJE"

INFORMIŠITE SE I KONKURIŠITE ZA AKTUELNE MERE PODSTICAJA U POLJOPRIVREDI

Udruženje građana „Mladi poljoprivrednici Srbije“ realizuje projekat „Javno zalaganje za transparentno poljoprivredno ulaganje“.

Mi želimo da unapredimo modele lokalnih ulaganja u poljoprivredu kroz uvođenje procedura i modela uključivanja poljoprivrednika, zadruga i udruženja u kreiranje programa mera.

Osim toga, smatramo da bi bolje i transparentnije informisanje poljoprivrednika o mogućnostima apliciranja dovelo do boljeg korišćenja sredstava namenjenih za unapređenje poljoprivredne proizvodnje na lokalnu.

Prvi korak jeste informisanje poljoprivrednika o aktuelnim javnim konkursima, pa tako pozivamo sve zainteresovane poljoprivredne proizvođače iz Despotovca da konkurišu za neku od aktuelnih mera koje se finansiraju u 2021. godini:

Aktuelne mere u opštini Despotovac:

- subvencionisanje kamate za poljoprivredne kredite - visina kredita između 50.000 i 200.000 dinara,
- za matičenje stoke – 50% povraćaja, sa maksimalnim iznosom po grlu goveda 2.000 dinara i po grlu koza i ovaca 700 dinara,
- za ostavljenu žensku telad u 2021. godini – 60% povraćaja za nabavku hrane i veterinarske usluge, sa maksimalnim iznosom od 20.000 dinara po grlu,
- za veštačko osemenjavanje – 50% povraćaja, sa maksimalnim iznosom od 1.500 dinara po grlu;

Za sve dodatne informacije posetite sajt udruženja „Mladi poljoprivrednici Srbije“ www.podrskamp.org.rs ili nas kontaktirajte putem telefona na broj: 060 306 306 4

Takođe, o aktuelnim konkursima se možete informisati i u vašoj opštini na info pultu ili direktno kod savetnika za poljoprivredu.

Iskoristite mogućnost da unapredite vašu poljoprivrednu proizvodnju!

Ovaj projekat sprovodi se u okviru programa „Aktivni građani – bolje društvo: zagovaranjem ka saradnji i demokratskom razvoju Srbije“, koji realizuje BOŠ uz podršku američkog naroda putem Američke agencije za međunarodni razvoj (USAID). Sadržaj dokumenta isključivo je odgovornost organizacije „Mladi poljoprivrednici Srbije“ i ne predstavlja nužno stavove USAID-a, Vlade SAD ili BOŠ-a.